
平成 24 年度岩手県政策評価委員会 

 

（開催日時）平成 25 年２月 20 日（水）14：00～14：30 

（開催場所）岩手県民会館 ４階 第２会議室 

 

１ 開 会 

２ あいさつ 

３ 議 事 

 （１）各委員会の開催状況について 

 （２）政策評価結果等の政策等への反映状況について 

 （３）その他 

４ 閉 会 

 

  委員 

   倉島栄一委員長、西出順郎副委員長、秋山信愛委員、伊藤歩委員、宇佐美誠史委員、 

   小野澤章子委員、小山田サナヱ委員、佐々木幹夫委員、辻明子委員、平塚明委員、 

   前川敬子委員、南正昭委員、山本清仁委員 

 

 

１ 開 会 

 ＜事務局から開会宣告＞ 

 

２ あいさつ 

○政策推進室・五月女評価課長 本日は、大変お忙しい中、お集まりいただきましてまこ

とにありがとうございます。評価課長の五月女でございます。よろしくお願いいたします。 

 本日の委員会でございますけれども、委員 20 名中 13 名の委員に御出席いただいており

まして、条例の規定によりまして会議が成立いたしますことを御報告させていただきます。 

 それでは、開会に当たりまして政策地域部長の中村より御挨拶申し上げます。 

 

○中村政策地域部長 委員の皆様には、年度末の忙しい中、当委員会に御出席をいただき

まして大変ありがとうございます。 

 来月で大震災から２年を迎えようというふうになってございます。県のほうでは、昨年

を復興元年ということで取り組みを進めてまいりました。今年を復興加速年ということで、

さらに復興をより加速をさせていこうということで、昨日開会をされました県議会のほう

に来年度の当初予算も含めましていろいろ提案をさせていただいております。来年度の当

初予算につきましては、額が１兆 1,500 億円余りということで、これまでの県の予算の中

で最も多い金額の提案ということになっております。これは、大震災の復旧、復興関係経

費がかなり多額を占めているということが大きな要因になってございます。 

 こういったいろんな取組を県のほうで進めているという状況もございますが、一方でそ

の行っている事業をしっかり評価をしながら、また翌年度の取組にそれをつなげていくと
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いったようなことも非常に大切なことだというふうに考えております。そういった意味で、

この評価委員会の皆様のいろいろまた多方面にわたる御意見等も本日また伺いながら、こ

れからの我々の業務に反映をさせていきたいというふうに考えておりますので、本日はよ

ろしくお願いを申し上げます。 

 

３ 議 事 

 （１）各委員会の開催状況について 

○五月女評価課長 それでは、ただいまから議事に入らせていただきますが、議事の進行

に当たりましては、条例の規定によりまして倉島委員長にお願いしたいと思います。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

 

○倉島委員長 それでは、私のほうで進めさせていただきます。年度末の大変お忙しいと

ころ、皆様大変御苦労さまでございます。 

 それでは、早速ですが、お手元の会議の次第により議事を進めてまいります。まず（１）、

各委員会の開催状況について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

 〔資料に基づき説明〕 

 

○倉島委員長 ただいまの事務局の説明について御質問等ございませんでしょうか。いか

がでしょうか。特にございませんか。 

 

 「なし」の声 

 

 （２）政策評価結果等の政策等への反映状況について 

○倉島委員長 特にないようですので、では続いて（２）、政策評価結果等の政策等への反

映状況について事務局から説明をお願いいたします。 

 

 〔資料により説明〕 

 

○倉島委員長 ありがとうございました。それでは、御質問等ございましたらお願いしま

す。いかがでしょうか。かなり膨大な内容を数ページにまとめた御説明でしたけれども、

いかがでしょうか。普段は別な専門委員の方から、これは何だというようなことがありま

したらいかがでしょうか。 

 では、私の方から質問させていただきますが、資料の１ページ目の（２）の主な反映内

容の産業・雇用のところでＩＬＣのことが出ていますけれども、ここにプロジェクト研究

調査事業費で 3,400 万円ですか、何かＩＬＣという大きなものに対してすごく安いような

気がいたしますけれども、これはもともとどれぐらいのものに対して拡充されたのか教え

ていただければありがたいと思いますが。 

 

○五月女評価課長 金額につきましては、後ろの事務事業評価の個表のほうの 17 ページ
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を御覧ください。17 ページの上から４つ目の 55 番にプロジェクト研究調査事業費がござ

います。こちら見ていただくと、９月時点の予算が 2,000 万円ほどで、平成 25 年度当初予

算が 3,500 万円ということで、1,400 万円ほど拡充したということになっております。 

 

○倉島委員長 分かりました。ありがとうございました。 

 ほかにいかがでしょうか。よろしいですか。 

 

 「なし」の声 

 

 （３）その他 

○倉島委員長 それでは、特に御質問等ないようですので、（３）、その他について何かご

ざいますでしょうか。 

 

○五月女評価課長 来年度の開催についてになりますが、政策評価委員会につきましては、

同じ時期に開催したいと思っておりますけれども、来年度は委員の皆様の改選の年にもな

りますので、その辺の状況を踏まえながら、また追って連絡調整させていただきたいと思

っておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

○倉島委員長 その他の説明でしたけれども、御質問等ありませんでしょうか。 

 

 「なし」の声 

 

○倉島委員長 そのほか、全般を通して御質問等ございませんでしょうか。いかがでしょ

うか。 

 

 「なし」の声 

 

○倉島委員長 それでは、特にないようですので、以上をもちまして議事を終了させてい

ただきます。御協力ありがとうございました。 

 

４ 閉 会 

 ＜事務局から閉会宣告＞ 
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